Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 18.06.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004913485

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CSC Optima GmbH, Bern, neu Frauenkappelen

CSC Optima GmbH

(CSC Optima S.à.r.l) (CSC Optima S.a.g.l) (CSC Optima Ltd liab.

Co)

Matte 2

3202 Frauenkappelen

Bisher

Gotthelfstrasse 20

3013 Bern

CSC Optima GmbH, in Bern, CHE-253.165.646, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 101 vom 29.05.2015, S.0, Publ. 2175615). Statutenänderung: 27.05.2020. Sitz neu: Frauenkappelen. Domizil neu: Matte 2, 3202 Frauenkappelen.

Tagesregister-Nr. 8736 vom 15.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 101, Datum:

29.05.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern